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以下為本公司申報會計師德勤‧關黃陳方會計師行（香港執業會計師）編製的報告全

文，以供載入本招股章程。

敬啟者：

以下乃吾等編製有關常州銀河電器有限公司（「銀河電器」）及常州銀河半導體有限公司

（「銀河半導體」）（下文統稱「該等公司」）由二零零三年一月一日至二零零三年四月十八日（有

關期間）的財務資料（「財務資料」）報告。於二零零三年四月十九日，該等公司已從大得貿易

公司（於香港註冊為獨資公司）中，被大得貿易公司（於香港註冊為合夥公司）收購。本財務

資料乃為載入銀河半導體控股有限公司（「銀河」）於二零零六年五月二十九日刊發的招股章

程（「招股章程」）。

銀河電器及銀河半導體的詳情如下：

名稱 成立地點及日期 經營地點 註冊資本 主要業務

銀河電器 中華人民共和國 中國 400,000美元 生產及買賣

（「中國」） 電子產品

一九九四年

六月二十九日

銀河半導體 中國 中國 500,000美元 生產及買賣

二零零一年 電子產品

十一月十六日

註：銀河電器及銀河半導體乃於中國成立的外商獨資企業。

銀河電器及銀河半導體已採納十二月三十一日為財政年度結算日。
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就本報告而言，吾等已根據香港會計師公會（「香港會計師公會」）頒佈的香港審核準則

審核銀河電器及銀河半導體於有關期間根據香港財務報告準則（「香港財務報告準則」）編製

的財務報表。

吾等已審查銀河電器及銀河半導體於有關期間的綜合財務報表（「相關財務報表」）。吾

等的審查乃根據香港會計師公會建議的核數指引「招股章程及申報會計師」而進行。

該等公司載於本報告的財務資料乃根據相關財務資料編製，並以下文A節附註1所載的

基準呈列。編製本報告以供載入招股章程時，概無對相關財務報表作出任何調整。

批准刊發相關財務報表的該等公司董事，須對相關財務報表負責。銀河董事須就載有

本報告的招股章程內容負責。吾等的責任為根據相關財務報表編製本報告所載的財務資

料，並對財務資料達成獨立的見解，並將有關見解向　閣下呈報。

吾等認為，根據下文A節附註1所載呈報基準，就本報告而言，財務資料已真實而公平

地反映該等公司於二零零三年四月十八日的業務狀況，以及該等公司於有關期間的綜合業

績及綜合現金流量。
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A. 財務資料

綜合收益表

二零零三年一月一日至

二零零三年四月十八日

附註 人民幣千元

營業額 6 26,031

銷售成本 (16,053)

毛利 9,978

其他收入 349

分銷成本 (705)

行政開支 (3,018)

其他開支 (13)

須於五年內全部償還的銀行借貸利息 (198)

除稅前溢利 7 6,393

稅項 9 (195)

期內溢利 6,198
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綜合資產負債表

於二零零三年

附註 四月十八日

人民幣千元

非流動資產

物業、廠房及設備 12 14,366

土地預付租金 13 2,488

可供出售投資 14 162

遞延稅項資產 15 518

17,534

流動資產

存貨 16 13,019

土地預付租金 13 53

應收貿易及其他款項 17 32,416

應收董事款項 18 436

銀行結餘及現金 17 6,788

52,712

流動負債

應付貿易及其他款項 19 29,123

應付股東款項 20 160

應付一間關連公司款項 21 1,625

應付股東股息 22 138

應付稅項 1,119

已抵押銀行借貸 23 7,500

39,665

流動資產淨值 13,047

30,581

儲備

實繳股本 24 5,921

儲備 24,660

30,581
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綜合權益變動報表

實繳股本 法定儲備 累計溢利 總計

人民幣千元 人民幣千元 人民幣千元 人民幣千元

（附註24） （附註25）

於二零零三年一月一日 5,921 2,311 17,751 25,983

期內溢利 － － 6,198 6,198

股息 － － (1,600) (1,600)

於二零零三年四月十八日 5,921 2,311 22,349 30,581
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綜合現金流量報表

二零零三年一月一日至

二零零三年四月十八日

人民幣千元
經營活動

除稅前溢利 6,393

就下列項目作出調整：

　呆壞賬撥備 313

　土地預付租金攤銷 16

　折舊及攤銷 348

　利息開支 198

　利息收入 (15)

營運資金變動前的經營現金流量 7,253

存貨增加 (1,534)

應收貿易及其他款項增加 (2,139)

應付貿易及其他款項減少 (1,671)

來自經營活動的現金 1,909

已付中國企業所得稅 (355)

已付利息 (198)

來自經營活動的現金淨額 1,356

投資活動

購買物業、廠房及設備 (264)

已收利息 15

用於投資活動的現金淨額 (249)

融資活動

償還一間關連公司款項 (261)

已籌集的銀行借貸 3,000

應付股東款項增加 158

已付股息 (1,600)

來自融資活動的現金淨額 1,297

現金及現金等價物增加 2,404

期初的現金及現金等價物 4,384

期終的現金及現金等價物，

　指銀行結餘及現金 6,788
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1. 財務資料呈報基準

綜合收益表、綜合權益變動報表及綜合現金流量報表包括該等公司的綜合業績、權益變動及現

金流量，猶如該等公司於整個有關期間已組成單一申報實體。於二零零三年四月十八日的綜合

資產負債表經已編妥，以呈列目前該等公司的資產及負債，猶如該等公司於二零零三年四月十

八日已組成單一申報實體。

該等公司間的所有重大交易及結餘已於綜合時撇銷。

2. 近日頒佈的會計準則產生的影響

於二零零四年，香港會計師公會（「香港會計師公會」）頒佈多項新增或修訂香港會計準則（「香港

會計準則」）及香港財務報告準則（「香港財務報告準則」）（以下統稱「新香港財務報告準則」），對

由二零零五年一月一日或之後開始的會計期間生效。就編製及呈列有關期間的財務資料而言，

該等公司已提早採納所有該等新香港財務報告準則。

該等公司並無提早採用以下已頒佈但尚未生效的新增準則及詮釋。該等公司董事預期，採用該

等準則及詮釋對該等公司的財務報表不會造成重大影響。

香港會計準則第1號（修訂本） 資本披露1

香港會計準則第19號（修訂本） 精算盈虧、集團計劃及披露2

香港會計準則第21號（修訂本） 於外國業務的投資淨額2

香港會計準則第39號（修訂本） 預測集團內部交易的現金流量對沖會計法2

香港會計準則第39號（修訂本） 公平值期權2

香港會計準則第39號及 財務擔保合約2

　香港財務報告準則第4號（修訂本）

香港財務報告準則第6號 礦產資源的勘探與評估2

香港財務報告準則第7號 金融工具披露1

香港財務報告準則詮釋第4號 決定安排是否包含租賃2

香港財務報告準則詮釋第5號 對折卸、重建和環境重整基金所產生的權益的權

利2

香港（國際財務報告詮釋委員會）－詮釋6 由參與指定巿場（報廢電器及電子設備）所產生的

負債3

香港（國際財務報告詮釋委員會）－詮釋7 採用根據香港會計準則第29號惡性通脹經濟財務

報告的重列處理法4

1 於二零零七年一月一日或其後開始的年度期間生效。

2 於二零零六年一月一日或其後開始的年度期間生效。

3 於二零零五年十二月一日或其後開始的年度期間生效。

4 於二零零六年三月一日或其後開始的年度期間生效。
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2. 主要會計政策

本報告所載的財務資料乃根據歷史成本慣例，並遵照香港會計師公會頒佈的香港財務報告準則

編製。所有於二零零五年一月一日或之後開始的會計期間生效的香港財務報告準則及有關過渡

性條文已於編製財務資料時採用。

收入確認

貨物銷售於付運貨物或所有權移交時確認。

來自財務資產的利息收入按未償還本金額及適用的實際利率以時間比例計算。有關利率指將財

務資產的估計未來所收現金在估計可使用期內折現至資產賬面淨值的利率。

土地預付租金

土地預付租金指購入承租人佔用物業的長期權益支付的預付款項。該預付款項按直線基準於50

年的租賃年期內於綜合收益表扣除。

外幣

該等公司的個別財務報表均以該實體經營的主要經濟環境的貨幣（其功能貨幣）呈列。就綜合財

務資料而言，該等公司的業績及財務狀況均以人民幣（「人民幣」）列值，而人民幣為該等公司的

功能貨幣，並為該等公司的綜合財務資料的呈列貨幣。

在編製該等公司的財務報表時，以該等公司的功能貨幣以外的貨幣（外幣）所進行的交易乃按交

易日期的通行匯率記錄。於每一結算日，以外幣為單位的貨幣項目均按結算日的匯率重新換

算。以外幣為單位按公平值入賬的非貨幣項目，按釐定公平值日期通行的匯率重新換算。以外

幣歷史成本釐定的非貨幣項目則不會重新換算。

因貨幣項目結算及重新換算而產生的㶅兌差額，則撥入期內的損益賬。因重新換算按公平值入

賬的非貨幣項目而產生的㶅兌差額，則撥入期內的損益賬，惟因重新換算非貨幣項目而產生的

差額，其收益及虧損則直接於股本內確認。就該等非貨幣項目而言，有關收益或虧損的任何外

㶅成份亦直接於股本內確認。

借貸成本

所有借貸成本乃於其產生的期間於損益賬內確認。

退休福利成本

向界定供款退休計劃支付的供款，於到期時列作開支支銷。
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稅項

所得稅開支指現時應付稅項及遞延稅項的總和。

現時應付稅項乃按期內應課稅溢利計算。應課稅溢利不包括其他期間的應課稅或應扣減的收入

及開支項目，亦不包括從未課稅或可扣減的項目，故與綜合收益表所列溢利不同。該等公司本

期稅項負債乃按已於結算日頒佈或實質上已頒佈的稅率計算。

遞延稅項乃按綜合財務資料內資產及負債的賬面值與計算應課稅溢利所採用相應稅基間的差異

確認，並以資產負債表負債法入賬。遞延稅項負債一般就所有應課稅暫時差額而予以確認，遞

延稅項資產乃於有可能為應課稅溢利抵銷可扣減暫時差額時予以確認。倘若暫時差額由一項不

影響應課稅溢利或會計溢利的交易中初次確認（業務合併除外）其他資產及負債所產生，則不會

確認有關資產及負債。

遞延稅項資產的賬面值乃於各個結算日進行檢討，並予以相應扣減，直至並無足夠應課稅溢利

可供收回全部或部份資產為止。

遞延稅項按預期適用於清償負債或變現資產期間的稅率計算。遞延稅項從損益賬中扣除或計入

損益賬，除非遞延稅項關乎直接從股本扣除或直接計入股本的項目，則在該情況下遞延稅項亦

於股本中處理。

倘有合法權利以即期稅項資產抵銷即期稅項負債及遞延稅項資產及負債與相同稅務機關徵收的

所得稅有關，而該等公司擬按淨額結算即期稅項資產及負債，則有關遞延稅項資產及負債可予

以抵銷。

物業、廠房及設備

除在建工程外，物業、廠房及設備按成本減累計折舊及攤銷以及累計減值虧損列賬。

在建工程以成本列賬，成本包括所有工程成本及該等工程應佔的其他直接成本。在工程完成與

物業及資產可供使用前，不會就在建工程折舊或攤銷作出撥備。完成的在建工程成本轉撥至適

當的物業、廠房及設備類別。

物業、廠房及設備（在建工程除外）自其全面運作日期起按其估計可使用年期，經計及其估計剩

餘價值後，以直線法作出撇銷其成本的折舊及攤銷撥備。

物業、廠房及設備項目乃於出售後或當預期持續使用該資產將不會產生未來經濟利益時終止確

認。於終止確認該資產時產生的任何損益（以出售所得款項淨額與該項目的賬面值的差額計算）

乃計入於該項目終止確認期間的收益表內。
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減值

該等公司於各結算日均會檢討其資產的賬面值，以決定有否跡象顯示該等資產出現減值虧損。

倘估計資產的可收回數額低於其賬面值，則將該資產的賬面值削減至其可收回數額。減值虧損

即時予以確認為開支。

倘減值虧損其後撥回，則該資產的賬面值增加至經修訂的估計可收回數額，惟所增加後的賬面

值不得超過倘於過往期間並無就該資產確認減值虧損而釐定的賬面值。所撥回的減值虧損即時

予以確認為收入。

存貨

存貨按成本或可變現淨值兩者中較低者列賬。成本包括直接原料成本及（倘適用）直接勞工成本

及將存貨運往現址及達至現況所產生的間接成本。成本按加權平均法計算。可變現淨值乃指估

計售價減完成產品的所有估計成本以及市場推廣、銷售與分銷所產生的成本。

金融工具

倘該等公司成為工具合約條文的訂約方，則財務資產及金融負債於該等公司的資產負債表內確

認。

應收貿易款項及應收董事款項

應收貿易款項及應收董事款項初步按公平值計量，其後使用實際利率法按攤銷成本計量。倘有

客觀證據證明資產減值時，估計不可收回金額的適當撥備於損益賬中確認。所確認的撥備是作

為賬面值與估計日後現金流量現值的差額，並按初步確認時計算的實際利率折現而計量。

可供出售投資

所有定期的財務資產買賣於交易日確認或終止確認。定期的財務資產買賣指購買或出售根據有

關市場規則或慣例設定的時限內交付的財務資產。

於交投活躍巿場並無報價而公平值不能可靠計量的可供出售投資，以及與此無報價股本工具掛

漖及須賴其付運以作交收的衍生工具，於初步確認後在各結算日按成本減去任何可識別減值虧

損計量。倘有客觀證據顯示該等資產有減值，則於損益表內確認減值虧損。減值虧損數額按資

產賬面值與按類似財務資產的現行市場回報率折讓估計未來現金流量的現值間的差額計算。該

等減值虧損將不會於往後期間撥回。

現金及現金等價物

現金及現金等價物由手頭現金及活期存款，以及其他可供轉換成已知金額現金的短期高流量

投資組成，並面對不大的價值變動風險。
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銀行借貸

計息銀行貸款及其他貸款初步按公平值釐定，其後按攤銷成本利用實際利率法釐定。所得款項

（扣除交易成本）及借貸清償或贖回間的任何差額，則根據該等公司有關借貸成本的會計政策於

借貸期確認。

應付貿易及其他款項、應付股東款項、應付一間關連公司款項及應付股息

應付貿易及其他款項、應付股東款項、應付一間關連公司款項及應付股息初步按公平值釐定，

其後利用實際利率法釐定為攤銷成本。

經營租賃

倘租約條款將所有權絕大部分風險及回報轉嫁承租人，則租約分類為融資租賃。所有其他租約

分類為經營租賃。

根據經營租賃應付的租金，在有關租約期內按直線基準在利潤或虧損中扣除。作為訂立經營租

賃誘因的已收及應收利益亦於租約期內按直㵟基準分攤。

4. 主要不確定估計來源

在應用該等公司的會計政策過程中，管埋層根據過往經驗、對未來的預期及其他資料作出各種

估計及判斷。可對財務資料所確認的數額構成重大影響的主要不確定估計來源披露如下。

應收貿易款項撥備

該等公司會持續為其客戶進行信貸評估，並根據付款紀錄及客戶目前的信譽（通過檢討其現有

信貸資料而釐定）調整信貸額。該等公司不斷監察客戶的收款及付款，並根據過往經驗及所確

定的任何具體客戶收款問題，為估計信貸損失作出撥備。有關信貸損失一直在該等公司預期之

內，該等公司將繼續監察客戶的收款及付款，並將信貸損失維持於適當的水平。

存貨估值方法

存貨乃按成本及或可變現淨值兩者中較低者列賬。估計可變現淨值一般為商品售價減銷售開支

該等公司檢討其存貨水平以確定滯銷商品，並減價清貨。倘決定減價至低於成本，存貨價值便

會減少。
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5. 分類資料

該等公司僅從事製造及銷售電子產品及於中國經營業務。該等公司所有可識別資產及負債均位

於中國。因此，並無呈列業務或地區分類。

6. 營業額

營業額按已收或應收代價的公平值釐定，為該等公司於期內向外間客戶於日常業務過程中提供

貨品所應收的款項（扣除折扣及退貨及增值稅）。

7. 除稅前溢利

二零零三年一月一日至

二零零三年四月十八日

人民幣千元

扣除下列各項後的除稅前溢利：

董事酬金（包括退休福利計劃供款）（附註8） 31

其他員工成本 1,977

退休福利計劃供款（董事除外） 108

員工成本總額 2,116

呆壞賬撥備 313

核數師酬金 －

土地預付租金攤銷 16

物業、廠房及設備折舊及攤銷 348

及計入下列項目後：

利息收入 15
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8. 董事及僱員酬金

二零零三年一月一日至

二零零三年四月十八日

人民幣千元

其他酬金：

－薪金及其他福利 27

－花紅 －

－退休福利計劃供款 4

酬金總額 31

董事於有關期間的酬金分析如下：

董事姓名：

許小平 15

楊森茂 16

岳廉 －

31

於有關期間，該等公司五名最高酬金人士當中，兩名為該等公司董事，彼等的酬金已於上文披

露。餘下三名人士的酬金如下：

二零零三年一月一日至

二零零三年四月十八日

人民幣千元

薪酬及其他福利 27

退休福利計劃供款 4

31

各人士於有關期間的酬金均在少於1,000,000港元的範圍內。

於有關期間，該等公司概無向任何董事或五名最高酬金人士（包括董事及僱員）支付任何酬金，

作為加入該等公司或加入該等公司後的獎勵，或作為離職補償金。於有關期間，概無董事放棄

任何酬金。
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9. 稅項

二零零三年一月一日至

二零零三年四月十八日

人民幣千元

稅項開支包括：

中國企業所得稅 242

遞延稅項（附註15） (47)

195

於有關期間，並無為香港利得稅作出撥備，原因是有關收入並非在香港產生或來自香港。

根據中國稅務規例，該等公司獲確認為高新技術公司，並可享有15%的優惠稅率。

根據中國相關法例及規例，該等公司在抵銷所有過往年度未到期結轉稅務虧損後，自其經營起

首個獲利年度開始計首兩年獲豁免繳納中國企業所得稅，隨後三年可獲寬減一半中國企業所得

稅。銀河電器的稅務優惠期已過，須按15%稅率繳納所得稅。銀河半導體於二零零二年開始其

首個獲利年度，並於有關期間獲豁免繳納中國企業所得稅。

於有關期間，稅項開支與綜合收益表的除稅前溢利對賬如下：

二零零三年一月一日至

二零零三年四月十八日

人民幣千元

除稅前溢利 6,393

按中國企業所得稅稅率15%繳納的稅項 959

不可扣稅開支的稅務影響 111

銀河半導體獲豁免稅項的影響 (875)

所得稅支出 195

有關期間遞延稅項的詳情載於附註15。
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10. 股息

於有關期間，該等公司已合共宣派人民幣1,600,000元股息。

股息息率及可享有上述股息的股份數目並無呈列，原因是該等資料就本報告而言並無意義。

11. 每股盈利

每股盈利資料並無呈列，原因是該等資料就本報告而言並無意義。

12. 物業、廠房及設備

樓宇 廠房及機器 傢俬及裝置 汽車 在建工程 總計

人民幣千元 人民幣千元 人民幣千元 人民幣千元 人民幣千元 人民幣千元

成本

於二零零三年一月一日 8,564 5,011 1,427 1,214 268 16,484

添置 － 40 137 － 87 264

轉讓 － 298 － － (298) －

於二零零三年四月十八日 8,564 5,349 1,564 1,214 57 16,748

折舊及攤銷

於二零零三年一月一日 376 654 466 538 － 2,034

期間撥備 85 141 67 55 － 348

於二零零三年四月十八日 461 795 533 593 － 2,382

賬面淨值

於二零零三年四月十八日 8,103 4,554 1,031 621 57 14,366

以下為用於物業、廠房及設備折舊的比率：

樓宇 4.5%或按照租約或有關土地使用權年期，以較短者為準

廠房及機器 9%

傢俬及裝置 18%

汽車 18%

該等公司的樓宇於中國以中期租約持有。

於二零零三年四月十八日，該等公司已將其賬面淨值約人民幣8,103,000元的樓宇抵押，以擔保

其銀行借貸。
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13. 土地預付租金

人民幣千元

於二零零三年一月一日 2,557

期內扣除 16

於二零零三年四月十八日 2,541

按以下各項分析：

即期部份 53

非即期部份 2,488

2,541

該數額指於中國以中期租約持有的土地使用權。

於二零零三年四月十八日，該等公司已將其賬面值約人民幣2,541,000元的土地使用權抵押，以

擔保其銀行借貸。

14. 可供出售投資

於二零零三年四月十八日

人民幣千元

非上巿股本證券（按成本計） 162

該款項指該等公司於常州富興機電有限公司8.54%的股權。董事認為該公司的公平值不能可靠

計量。

15. 遞延稅項資產

於有關期間遞延稅項資產的變動如下：

呆壞賬撥備

人民幣千元

於二零零三年一月一日 471

計入期內收益表（附註9） 47

於二零零三年四月十八日 518
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16. 存貨

於二零零三年四月十八日

人民幣千元

原材料 2,091

在製品 7,836

製成品 3,092

13,019

17. 其他財務資產

應收貿易及其他款項

該等公司一般給予貿易客戶平均90天至120天的信貸期。

於二零零三年四月十八日，應收貿易款項的賬齡分析如下：

人民幣千元

0至30天 13,373

31至60天 5,735

61至90天 4,576

91至180天 3,285

180天以上 5,407

32,376

減：呆壞賬撥備 (3,454)

28,922

其他應收款項 3,494

32,416

董事認為應收貿易及其他款項的賬面值與其公平值相若。

銀行結餘及現金

銀行結餘及現金包括該等公司持有的現金以及原定到期日為三個月或以下的短期銀行存款。所

有銀行結餘及現金均為不可自由兌換或須受外㶅管制所規限。該等資產的賬面值與其公平值相

若。
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信貸風險

該等公司的主要財務資產為銀行存款、應收董事款項、應收貿易及其他款項及可供出售投資。

速動資金的信貸風險有限，原因是對手方為信譽良好／大型國有銀行。

該等公司的信貸風險主要來自其應收貿易款項。為減低信貸風險，該等公司管理層已委派一組

員工，專責釐定信貸限額、批核信貸及制定其他確保採取收回逾期債項的監察程序。此外，該

等公司於各結算日檢討每一獨立貿易債項的可收回款額，以確保不可收回金額的減值虧損乃足

夠。就此而言，該等公司董事認為該等公司的信貸風險已大幅下降。

該等公司的信貸風險並無過度集中，有關風險已分攤至多個對手方及客戶。

18. 應收董事款項

董事姓名

人民幣千元

楊森茂 430

許小平 6

436

於有關期間未償還最高金額如下：

二零零三年一月一日至

董事名稱 二零零三年四月十八日

人民幣千元

楊森茂 430

許小平 6

436

該等款項為無抵押、免息並已於二零零三年四月十八日後悉數償還。

董事認為，應收董事款項的賬面值與公平值相若。
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19. 應付貿易及其他款項

於二零零三年四月十八日，應付貿易款項的賬齡分析如下：

人民幣千元

0至30天 7,179

31至60天 2,690

61至180天 4,250

180天以上 5,645

19,764

其他應付款項 9,359

29,123

應付貿易及其他款項主要包括貿易入貨的未償還款項及持續成本。

董事認為應付貿易款項的賬面值與其公平值相若。

20. 應付股東款項

該等款項為無抵押、免息及一經要求即須償還。

董事認為應收股東款項的賬面值與其公平值相若。

21. 應付一間關連公司款項

該等款項指應付常州吉星電子器材有限公司（「吉星」）的款項。若干吉星董事為銀河電器的董

事。該等款項為無抵押、免息及一經要求即須償還。

董事認為，應付一間關連公司款項的賬面值與其公平值相若。

22. 應付股東股息

董事認為應付股東股息的賬面值與其公平值相若。

23. 已抵押銀行借貸

銀行借貸指銀行貸款及自其他財務機構的貸款，按平均每年5.04厘浮動息率計息並須於一年內

償還。該等款項由附註12及13所載該等公司的樓宇及土地預付租金作擔保。所有銀行借貸均以

人民幣為單位。

該等公司的息率風險主要與銀行借貸的浮動息率有關。該等公司並無制定公平值利率風險對沖

政策。
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24. 實繳股本

該等公司於二零零三年四月十八日的實繳股本指該等公司的實繳股本的合共款額。

25. 法定儲備

根據中國相關法例和規例，該等公司須將其除稅後溢利10%預留作中國法定儲備（惟儲備結餘已

達各企業實繳股本50%除外）。該儲備僅可在獲得各企業董事會及有關當局批准後，方可用於抵

銷累計虧損或增加股本。

26. 或然負債

於二零零三年四月十八日

人民幣千元

就一間關連公司常州星光電子有限公司（「星光」）

動用信貸額向財務機構作出擔保 1,427

若干星光董事為銀河電器的董事。

27. 經營租賃承擔

該等公司作為承租人

人民幣千元

期內根據經營租賃就設備支付的最低租金 21

於二零零三年四月十八日，該等公司根據不可撤銷經營租賃就租借設備擁有的未來最低租金承

擔如下：

人民幣千元

一年內 70

第二至第五年（包括首尾兩年） 156

226

經營租賃款項指該等公司就其若干設備的應付租金。租約乃按平均年期為三年及固定租金而洽

談。
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28. 界定福利計劃

該等公司所僱用的員工為中國政府設立的國家管理退休福利計劃的成員。該等公司須按規定由

薪金中撥出若干百份比作為退休福利計劃的供款。該等公司對中國政府設立的退休福利計劃所

承擔的唯一責任為根據計劃規定供款。

於有關期間，於收益表內確認的總開支人民幣108,000港元為該等公司按有關計劃規例的特定比

率應付該等計劃的供款。

29. 關連人士披露

(a) 關連人士結餘

於二零零三年四月十八日，關連人士結餘之詳情已載於合併資產負債表與附註18、20、21

及22。

(b) 關連人士交易

於有關期間，該等公司與關連人士曾進行以下各項交易：

關連人士 交易性質 人民幣千元

吉星 購買貨物 304

上述交易以市價進行。

董事認為，上述交易為按日常及一般業務過程及按正常商業條款進行。

(c) 或然負債

於二零零三年四月十八日，就關連公司動用信貸額而向財務機構作出擔保的詳情已載於附

註26。
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B. 可供分派儲備

於二零零三年四月十八日，該等公司有人民幣22,349,000元的可供分派儲備。

C. 董事酬金

除本報告所披露者外，於有關期間並無支付或應付該等公司董事的酬金。

D. 結算日後財務報表

該等公司的結算日後財報表詳表載於本招股章程附錄一乙「本公司的會計師報告」。

此致

銀河半導體控股有限公司

南華融資有限公司

列位董事　台照

德勤‧關黃陳方會計師行

香港執業會計師

謹啟

二零零六年五月二十九日


